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Informácie o poskytovanej terapeutickej odbornej činnosti v CPP 

 

 

 
CPP (ďalej len centrum) sa snaží poskytovať svojim klientom komplexnú starostlivosť, ktorá spočíva 

v diagnostike ťažkostí, s ktorými klient prichádza,  v zvolení správnej intervencie (psychologickej, 

špeciálnopedagogickej, logopedickej, liečebno-pedagogickej), v nastavení podpory v rodine aj v škole, 

v započatí tzv.  medzirezortnej spolupráce. Za našimi klientmi dochádzame aj do škôl, venujeme sa 

edukácii rodičov, učiteľov, školských podporných tímov a podobne.  

 

Poskytovanie odbornej činnosti „TERAPIA“ prebieha podľa Výkonového štandardu odbornej činnosti, 

vypracovaného VÚDPaP, Bratislava platného pre všetky zariadenia poradenstva a prevencie v SR 

pričom: 

• Odborná činnosť TERAPIA tvorí len časť odborných činností CPP, ku ktorým ďalej prináležia:  

Diagnostika, Depistáž, Poradenstvo, Rané poradenstvo, Kariérová výchova a kariérové 

poradenstvo v poradenskom zariadení, Krízová intervencia, Rehabilitácia/Reedukácia, 

Prevencia. 

Vedenie CPP zodpovedá za priebežné vykonávanie všetkých odborných činností a poveruje 

odborných zamestnancov s potrebnou kvalifikáciou na poskytovanie TERAPIE v rozsahu 

umožňujúcom priebežné plnenie ostatných odborných činností v súlade s Plánom činnosti 

centra.   

• Cieľom terapie je psychoterapeutickými, liečebno-pedagogickými, logopedickými alebo 

socioterapeutickými metódami dosiahnuť nápravu psychického stavu a psychických funkcií 

dieťaťa/žiaka, pričom o dĺžke terapie rozhoduje výhradne odborný zamestnanec s relevantnou 

kvalifikáciou v spolupráci so zákonným zástupcom dieťaťa/žiaka. Dohoda o dĺžke terapie je 

individuálne, závisí od stavu klienta a je ukotvená v Kontrakte s klientom.  

• Terapiu vykonáva len odborný zamestnanec s relevantnou kvalifikáciou získanou výcvikom 

v poskytovanej metóde.  

Aktuálne máme v centre odborných zamestnancov s kvalifikáciou v oblastiach: 

➢ Canisterapia 

➢ Bilaterálna integrácia 

➢ INPP – terapia zacielená na odstránenie pretrvávajúcich primitívnych reflexov 

a podporu rozvoja posturálnych reflexov 

➢ JIAS sluchový tréning 

➢ Relaxačno-symbolická terapia 

➢ Naratívna terapia 

➢ Terapia hrou 

➢ Filiálna terapia 

• Poskytovanie terapie v centre je bezplatné,  nadväzuje na diagnostiku alebo poradenstvo 

a každý odborný zamestnanec s relevantnou kvalifikáciou zodpovedá za poskytovanie terapie  
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spolu s poskytovaním  ostatných odborných činností – v centre nie je umožnené výhradné 

poskytovanie TERAPIE.  

 

Nakoľko klientov, ktorí potrebujú našu starostlivosť, každým rokom priamo úmerne rastie, ale počty 

zamestnancov ostávajú takmer rovnaké, je pre nás čoraz náročnejšie obsiahnuť všetky potreby a 

požiadavky našich klientov, čo nás úprimne mrzí.  

 

Terapiu naši odborní zamestnanci vnímajú ako nevyhnutný a veľmi efektívny nástroj pomoci, zároveň 

však má svoje pravidlá, ktoré by sme Vám radi touto cestou sprostredkovali a predišli tak prípadným 

nedorozumeniam.  

Klienti by o terapiu mali javiť úprimný záujem, mali by byť spolupracujúci a súčinní. Aby terapia bola 

účinná, je potrebné nadviazať tzv. terapeutický vzťah. Z toho dôvodu by sedenia mali prebiehať v 

pravidelných intervaloch. Nie je možné vopred povedať, ktorý klient bude potrebovať koľko stretnutí. 

Sú klienti, ktorí prídu na päť stretnutí, ale aj takí, ktorí sú v starostlivosti rok a viac.  Terapeuti zároveň 

potrebujú rátať s možným návratom klientov, ktorí už terapiu ukončili a potrebujú zopár stretnutí na 

opätovné zastabilizovanie sa. Naši odborní zamestnanci nemôžu z kapacitných dôvodov poskytovať 

len terapeutickú starostlivosť, sú súčinní pri všetkých vyššie spomínaných odborných činnostiach, 

ktoré centrum poskytuje. Terapeutické vzdelanie je pre našich odborných zamestnancov 

dobrovoľné,  trvá najmenej päť rokov, je finančne nákladné a zamestnanci si ho v plnej výške hradia 

sami. Jednotliví terapeuti/-ky sa zvyknú špecializovať a teda nedokážu obsiahnuť všetky problémy 

klientov.  

Terapeutické služby nie sú v centre vymáhateľné, nie sú hlavnou náplňou našej odbornej práce. To sú 

dôvody prečo,  napriek našej úprimnej snahe, nevieme v plnej miere pokryť narastajúci dopyt po 

terapeutických odborných činnostiach, o ktoré nás žiadate. 

 

 

Ďakujeme za pochopenie.  

 

                                                                                                                  Odborní zamestnanci CPP 
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